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Hvala svetom
Josemariji što me
doveo u Katoličku
vjeru

WL, Macau Moj je prvi susret s
Kristom bio u osnovnoj školi u
Macau. Pridružio sam se nekim
kršćanskim duhovnim
aktivnostima jer mi je bilo
teško, bio sam razočaran i
osjećao sam se izgubljeno.
Vjerujući u Krista, skupio sam
dovoljno hrabrosti i ustrajnosti
za ići svakodnevno naprijed.

24.10.2014.



Kada sam upoznao Katoličku vjeru,
odlučio sam postati katolik.

Upoznavanje Krista i učenje o
Katoličkoj vjeri

Moj je prvi susret s Kristom bio u
osnovnoj školi u Macau. Pridružio
sam se nekim kršćanskim duhovnim
aktivnostima jer mi je bilo teško, bio
sam razočaran i osjećao sam se
izgubljeno. Vjerujući u Krista, skupio
sam dovoljno hrabrosti i ustrajnosti
za ići svakodnevno naprijed.

Tijekom srednje škole upoznao sam
jednog Josipa, člana Opusa Dei. Tada
sam upoznao Opus Dei. To je bilo
sjeme mojeg putovanja u Katoličku
vjeru.

Pod vodstvom Opusa Dei odlučio sam
postati katolik

Osjetio sam da u prethodnom
razdoblju kao kršćanin, nešto nije
bilo supstancijalno dostatno, nešto je



nedostajalo. Imao sam sreće pa sam
stupio u kontakt s ljudima iz Opusa
Dei. 2013.postao sam suradnik u
Opusu Dei u Macau. Kroz vodstvo
velečasnog Mandia, Josipa i Tonija,
primio sam dublje znanje o
Katoličkoj vjeri. Primjerice, naučio
sam da Crkva svoje porijeklo vuče od
prvih Isusovih učenika. Također sam
naučio kako moliti i, najvažnije,
značenje svete Euharistije. Naučio
sam zašto ići na ispovijed i na Križni
put.

Nadalje, bilo mi je zaista dobro uz
duhovno vodstvo koje sam primao i
odlučio sam postati katolik. Vrlo sam
zahvalan ljudima iz Opusa Dei jer
sam se krstio u Crkvi Gospe Fatimske
u Macau u travnju 2014. Slijedit ću
Isusove korak nastojeći voljeti ljude,
njegujući duh žrtve i ljubaznosti.
Definitivno mogu reći da mi je život
ljepši, sretniji i ispunjen.



Žrtvovati se i pomoći obitelji,
rođacima i prijateljima da dođu bliže
Bogu

Ovo sam naučio kroz vodstvo Opusa
Dei: da se mogu sjediniti s Kristom
posvećujući se. Učeći katoličku
doktrinu, moj će posao, obiteljski
život i obrazovanje moje djece biti
bliži Kristu. Cilj mi je slaviti Boga i
činiti ono što On želi od mene.
Primjerice, živjeti onako kako je Isus
živio, ponizno, prikazujući žrtve
Bogu, posvećujući svoj posao. U
lipnju 2009.godine postao sam otac.
Prvi sam puta iskusio ljubav između
oca i djeteta. Indirektno, osjetio sam
ljubav kojom me Bog ljubi.

Konačno, ali nikako ne najmanje
važno, kako bi svoje rođake i
prijatelje učinkovito približio Bogu,
trebam ići na više satova doktrine i
razmatranja. Također možemo činiti
apostolat s drugim ljudima kako bi
širili Evanđelje, uz pomoć ljudi iz



Opusa Dei, kako bi svi upoznali Boga
Oca.
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